

# 监督的讯息 (2021年 4月11日)

主业团监督邀请我们以基督已复活的喜悦度过复活期，同时回顾天主给我们的其它喜悦。

2021年4月12日

发自罗马，2021年4月11日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

「基督已经复活了！」这是我们在复活节的庆期中庆祝我们喜乐的重大理

由。我们每一个人也会有其它使自己喜乐的理由：被我们身边的人所爱和理解、家庭派对聚会、工作的成功、能够克服困难的亲戚等等。所有这些事情，无论大小，常常夹杂人的局限和苦难。这些都是天主的恩赐，并向我们展示，复活的基督很接近我们，我们在生活中的美好事物或所发生的事情中可以体验祂。

让我们带着感恩之心回忆这些时刻，也包括任何悲伤试图进入我们灵魂的时刻。圣母，吾乐之缘，将帮助我们成为快乐的，并如圣施礼华所希望的，助我们成为「和平与喜乐的播种者」。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jian-du-de-xun-  
xi-2021nian-4yue-11ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-4yue-11ri/) (2026年2月4日)